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Прес-реліз
Літньої школи педагогічної майстерності.

з 01 липня по 04 липня 2015 року 
в курортній зоні селища Рибаківка Миколаївської області 
в рамках ХVІІІ Міжнародного фестивалю дитячої творчості

 «Золотий лелека» відбудеться 

                              робота «Літньої школи педагогічної майстерності».

Тема літньої школи: «Педагогічна майстерність як ціль і результат професійного саморозвитку вчителя».

Організатори літньої школи: Національна академія педагогічних наук України, Департамент освіти, науки та молоді Миколаївської області, Миколаївський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти, Управління освіти Миколаївської міської ради, Миколаївська спеціалізована школа I-III ступенів мистецтв і прикладних ремесел, експериментального загальноосвітнього навчального закладу всеукраїнського рівня «Академія дитячої творчості», Миколаївський муніципальний академічний коледж, Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих, Інститут педагогіки, Науково-дослідний інститут Університету менеджменту освіти Національної академії педагогічних наук України, Uniwersytet Pedagogicznego im. Komisji Edukacji Narodowej w Krakowie.
Головною метою Літньої школи педагогічної майстерності є актуалізація професійного досвіду вчителів загальноосвітніх навчальних закладів і педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів, розвиток їхніх професійних і особистісних компетентностей, поширення серед педагогів передових наукових ідей і практичного досвіду використання мистецтва у розвитку педагогічної майстерності, надання їм методичних рекомендацій щодо безперервного професійного самовдосконалення. 
Програма Літньої школи педагогічної майстерності передбачає проведення лекцій, майстер-класів, тренінгів, індивідуальних консультацій провідними вченими у галузі теорії й історії педагогічної майстерності й художньої освіти України, Молдови, Польщі, Франції, Киргизстану.
